

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 185

Thursday, September 24, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

### 17 CFR Part 1

#### Orders Eligible for Post-execution Allocation

##### Correction

In rule document 98-22933 beginning on page 45699, in the issue of Thursday, August 27, 1998, make the following corrections:

1. On page 45699, in the first column, under the heading **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT**, in the fourth line, "Anderson" should read Andresen".

2. On page 45699, in the first column, under the heading **Table of Contents**, in the ninth line, "1.35(a-1)" should read "1.35(a-1)(5)(i)".

3. On page 45699, in the second column, in the 16th line, "1.35(a-1)(5)(iii)" should read "1.35(a-1)(5)(ii)".

4. On page 45700, in the second column, under the heading **II. Amendments to Commission Regulation 1.35(a-1)**, in the third line, "Orders eligible for post-execution allocation," should read "*Orders eligible for post-execution allocation*".

5. On page 45700, in the second column, under the heading **II. Amendments to Commission Regulation 1.35(a-1)**, in the 19th line, "as" should read "a".

6. On page 45700, in the third column, in the second full paragraph, in the tenth line, "ere" should read "were".

7. On page 45702, in the second column, in the first full paragraph, in the 11th line from the bottom, "section" should read "Section".

8. On page 45702, in the second column, in paragraph (b)(i), "manager," should read "manager;"

9. On page 45702, in the third column, in paragraph (b)(v), in the sixth line, "order," should read "order;"

10. On page 45702, in the third column, in paragraph (b)(vi), in the second line, "person." should read "persons.".

11. On page 45702, in the third column, in the fourth paragraph, in the eighth line, "bounded" should read "bunched".

12. On page 45703, in the third column, under heading *D. Disclosure Final Regulation 1.35(a-1)(5)(iii)*, in the third line, "writing" should read "writing,".

13. On page 45703, in the third column, in the 7th line from the bottom, "MFA" should read "MFA,".

14. On page 45704, in the second column, in the second paragraph, in the first line, "In" should read "The".

15. On page 45704, in the second column, under the heading, 2. Comments Received, in the ninth line, "provided" should read "provide".

16. On page 45704, in the second column, in the footnotes, in the eighth line from the bottom, "Goldman," should read "Goldman.".

17. On page 45706, in the third column, in the footnotes, in the tenth line from the bottom, "and or" should read "and of".

18. On page 45709, in the second column, in the second full paragraph, in the first line, "1.35(a-" should read "1.35 (a-1)(5) generally applies to large users of the market. It".

BILLING CODE 1505-01-D